Klapptest - Zins und Zinseszins ITI

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne den Zins und den Zinseszins.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen

Aufgaben notiert.

1. Aufgabe: 2. Aufgabe: 1)
p=14,4 % p=5,4% K = 267,33 €
t = 4 Jahre t = 360 Tage
Zi = 190,55 € Zi = 4,24 €

2)
K = K =

K = 78,48 €
3. Aufgabe: 4. Aufgabe: 3)
p = 15,5 % p=12,2 % K = 693,29 €
t = 4 Jahre t = 5 Jahre
Z; = 540,50 € Z; = 370,99 € 4)
K= K = K = 476,77 €
5. Aufgabe: 6. Aufgabe: 5)
p=11,1 % p=28,8% K = 990,80 €
t = 5 Jahre t = 4 Jahre
Z; = 686,29 € Z; = 284,45 € 6)
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Ergebnis:
/12 P




